Öffentliche Bekanntmachung

der 7. Sitzung der Gemeindevertretung Ostseebad Trassenheide am Mittwoch den 17.06.2015 um 19:00 Uhr im Haus des Gastes, Strandstraße 36, 17449 Ostseebad Trassenheide

Tagesordnung:

Öffentlicher Teil:

- 1. Eröffnung der Sitzung, Feststellen der Ordnungsmäßigkeit der Einladungen, der Anwesenheit und der Beschlussfähigkeit
- Änderungsanträge zur Tagesordnung und eventuelle Beschlussfassung zur Änderung
- Billigung der Sitzungsniederschrift der vorangegangenen Sitzung der Gemeindevertretung vom 11.05.2015
- 4. Bericht des Bürgermeisters über Beschlüsse des nicht öffentlichen Teils der letzten Sitzung der Gemeindevertretung und des Hauptausschusses sowie wichtige Angelegenheiten der Gemeinde
- 5. Einwohnerfragestunde
- 6. Anfragen von Gemeindevertretern
- 7. Änderung der Zweitwohnungssteuersatzung
- 8. Beschluss über die Verwendung der Sonderhilfen des Landes 2014 bis 2016
- 9. Befürwortungsbeschluss der Gemeinde Ostseebad Trassenheide zur Befreiung von Festsetzungen der 1. Änderung des Bebauungsplanes Nr. 2 "Strandidyll"
- Beschluss über die Benennung / Umbenennung von Straßennamen in der Gemeinde Ostseebad Trassenheide
- Beschluss über die Auflösung der Gemeinnützigen Regionalgesellschaft Usedom-Peene mbH und die Bestellung der Liquidatorin
- 12. Beschluss über die Bestellung einer Vertretungsvollmacht für die Gesellschafterversammlung der Usedom Tourismus GmbH

Nichtöffentlicher Teil:

- 13. Errichtung eines Geh- und Radweges im Ostseebad Trassenheide Bestätigung der Eilentscheidung der Bürgermeisterin
- 14. Sonstiges

Die Bekanntmachung erfolgte am 08.06.2015 im Internet unter der Website "www.amtusedomnord.de".

Veröffentlicht: 08.06.2015

1 SEDOM-NORS